



为市民添乐

市南首届上街里啤酒节22日开幕



市南区新开街试营业的“三江里”在假期热闹非凡。

早报7月18日讯 夏天的青岛，啤酒飘香，老城区、老巷子里的“原味”啤酒生活体验过吗？记者从市南区获悉，即将于7月22日开幕的2022青岛·市南首届上街里啤酒节，主会场设在天主教堂广场，周边的部分街巷、里院中也将摆起酒桌，老城、海风、啤酒……令人沉醉的浪漫一一呈现。市南区文化和旅游局近期也推出了《老城区旅游宣传手册》，为游客打卡上街里啤酒节提供便利。

打卡攻略在手老城走一走

“春和楼、天伦海鲜……看起来好多不错的店，这样的册子对于我这种开启‘说走就走’的人来说，简直不能更棒了。”刚出火车站，就收到《老城区旅游宣传手册》，游客陈女士比了一个赞。

“在啤酒节开幕之际我们推出这本小册子，正是希望借助流量推荐老城，提起老城，很多人会觉得破旧、落后，但如果来看看，会发现其实并不是这样的，有百年积淀的历史和文化底蕴，老城有一种别具风味的潮流与时尚，我们希望通过这样的图册能够加深年轻人对老城区的认可，愿意到老城区看一看，希望方便市民游客吃好喝好玩好的同时，也希望能够为老城带来更多的人气和活力。”市南区文化旅游产业发展中心副主任于华介绍。

老城绘制多彩文旅新画卷

“我们将啤酒文化中与时尚有关的部分放到这次啤酒节中，这是与市南的风格气质最契合的。”活动参与方之一、青岛啤酒相关负责人介绍，他们特意为本次啤酒节定制了专属产品、设计了打卡互动区，如果说别处的啤酒节是奔放的、狂欢的，那市南的啤酒节就是文艺的、精致的。

西部老城区的现代化、综合化、一站式富有特色的购物环境与商业街个性迥异的时尚潮品店铺相结合，重新定义了生活在岛城西部老城人们的美好生活。在这里，淘货是一种最值得一试的体验。

市民刘女士说，“我们现在确实到万象城这些地方消费娱乐比较多，对于老城区的印象就是小时候逛栈桥，没想到现在老城区已经有这么多好玩的地方了，真是又热闹又有意思。”

(观海新闻/青岛早报记者 孙启孟
通讯员 赵曼怡 摄影报道)

扫码观看
交通攻略

为城市添彩

市城管局夜查沿海一线市容秩序

早报7月18日讯 17日，青岛市城市管理局组织开展沿海一线市容秩序问题联合执法夜查行动。此次行动，市区两级综合行政执法部门按照“作风能力提升年”活动要求，结合青岛市规范旅游消费市场秩序各项工作部署，重点着力解决沿海一线群众反映强烈、游客投诉集中的突出市容秩序问题。截至当晚11时，全市共出动执法人员358人次，执法车辆82车次，清理辖区内跨门经营150起、游商浮贩302起、乱贴乱画70处、违规广告30处、乱堆放132处、沿街晾晒33处。

行动期间，市城市管理局提前统筹，明确方案，建立一线督导队伍，局主要领导带队巡查，靠前指挥，对前期的热点难点问题，现场组织研究、分析研判、督导解决，确保行动顺利开展。市南区、崂山区综合行政执法局与辖区公安机动(治安)大队启动联勤联动机制，建立联合巡查队伍，对重点区域开展不间断巡查；属地中队对主要旅游景区问题高发区域和群众反复投诉的问题点位，定人定岗，重点盯防。确保店外经营、游商浮贩、露天烧烤等市容秩序突出问题一经发现，坚决依法取缔；对于市民持续投诉和反复回潮的，坚决立案依法查处，顶格处罚。同时，市南区、崂山区公安机动(治安)部门依据职能密切配合，强化综合行政执法保障效能，加大对涉嫌阻碍执法、暴力抗法治安刑事案件的查处力度，维护法律权威，确保行政执法秩序。

(观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏 通讯员 吕钰)

为创城添力

胶州召开动员大会进入『战斗』状态

早报7月18日讯 近日，胶州市召开2022年争创全国文明典范城市动员大会，号召全市上下进一步统一思想、凝聚共识，动员全市上下以勇争一流、力拔头筹的信心和决心，勇攀全国文明典范城市高峰，为同心同向建设现代化上合新区凝聚强大正能量。

会议传达了《胶州市2022年全国文明城市复审工作方案》，明确了以“三提升、六整治、三培育”为主要内容的“363”创建任务。基础设施“三提升”工程包括道路街巷提升工程、户外广告提升工程、亮化绿化提升工程；薄弱环节“六整治”行动以交通场站、医院、商超、市场、学校及商贸综合体“六大周边”的居住小区和背街小巷为主，延伸到建成区全域，包括空中缆线整治行动、文明养犬整治行动、居住小区整治行动、经营秩序整治行动、交通秩序整治行动和环境综合整治行动；文明素质“三培育”活动，将发挥群众主角作用，开展文明新风、共创共建、文明氛围培育活动。

胶州市住房和城乡建设局党组书记、局长纪文峰表示，作为争创全国文明典范城市的主力军，将对照测评标准、突出问题导向、梳理薄弱环节，以“两图”“四化”工作法精准有力地补好城市建设短板，特别注重将创建工作与日常工作相结合，加快推进旧城旧村、市政设施、公园城市、停车设施等城市更新行动，进一步提升城市的品质和颜值，助力全国文明典范城市创建。

(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 刘伟 刘民军)

为乘客添暖

公交司机『循声还物』感动六旬老人



司机将手机归还给乘客。视频截图

早报7月18日讯 日前，青岛城运控股公交集团市南巴士228路驾驶员宋昱蓉在等候发车时，听到车内传来一阵手机铃声。她驻车循声查找，捡到乘客丢失的手机并最终物归原主，获得了乘客的真挚感谢。

14日上午，宋昱蓉完成一圈运行后，驾车到始发站等候发车。期间，她听到后车厢传来一阵手机铃声，立即驻车起身查看情况。“我循着声音查找，发现座椅的缝隙中有一部手机，见手机铃声还在响，就接了起来。”宋昱蓉回忆，打来电话的正是丢失手机的乘客。她立即告知对方自己所驾车辆车牌号及沿线经过的站点，方便乘客结合实际情况领取失物。当车辆行至福州北路奉化路站时，一名男乘客登车向宋昱蓉询问手机一事。“这名乘客看起来60多岁，说自己刚才丢了手机前来认领，我特意问他刚才来电显示上的名字，核实他的身份。”宋昱蓉说，确认对方就是失主本人后，她将手机交还，没想到乘客不仅连声道谢，还打卡上车询问她的工号，表示要拨打表扬电话，为她“循声还物”的温暖举动点赞。

面对乘客的表扬，宋昱蓉说：“作为一名驾驶员，我们应该想乘客之所想、急乘客之所急，这都是我应该做的。看着乘客满意的笑脸，我觉得什么都值得。”宋昱蓉表示，她会将乘客的鼓励化作服务高品质提升的强大动力，扎实做好服务细节，为乘客营造美好的出行氛围。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 韩尧钰)